5 3YBP 2 3YBP

NMPOMECCOHAT
NMPOMECCVIOHAIT

» Wnchopmaumna o mogenn
Ha othuumnanoHom caiite 3YbP:
|

39901

Tauka cagoso-cTpoutensHas
AO «3YBP OBK» 141002, MockoBcKas o6nactb, r. Mbituim 2, a/a 36 lo) HH oKonecHas

Mpown3BoanTenb ocTaBNAET 3a CO601 NPaBO BHOCUTb M3MEHEHWA B XapaKTePUCTUKI 13fienna 6e3 npeBapuTeNIbHOro yBeOMIEHUA.
MpriBeieHHbIE UANIOCTPALIM He ABNAIOTCA 06A3aTeNbHbIMU. OTBETCTBEHHOCTb 3a ONeYaTK UCKIIYaeTCA.

39901

www.zubr.ru

190986 2
Bepcus: 221019 PyKOBO,EI,CTBO no sSkcrinyaraumm Pycckmit si3bik




OMUCAHUE U3AENKA:

Tayka npefHa3HayYeHa anA TPaHCNOPTUPOBKIA Pa3nnyHbIX FPy30B BO BPEMA
BbIMOMHEHIA CTPOMTENbHbIX, PEMOHTHbIX NN CafioBbIX paboT.

KOHCTPYKTUBHbIE 0OCOBEHHOCTU N3AENUA:

* [TpOYHblii CTanbHOI Ky30B TONWHOI e [1Be OpOHTASIbHbIE PACMOPKIA HAMIEXHO
0,9 MM 1 o6bemom 90 1 ANA chinyymnx NoaOepXNBal0T Ky30B Ta4Ki crepean,
rpy30B IMEET LINHKOBOE NMOKPbITKE, o6ecneynBan ero yCToiiYnBoCTb
obecneymnBaiollee 3aunTy TauKi npu nepeBanke TAXENbIX rPy30B.

OT BHEWHNX BO3NEUCTBUN. 3 * MonuypeTaHoBoe Koneco @ 350 Mm,
* (ranbHas pama 13 LeNbHOrHy 1ol CO CTanbHbIM 000[10M 1 Ha CTaNbHbIX
TpyObl @ 28 MM 1 0nopa 3 TpyObl @ 25 MM MOAWNMHIKAX, 00eCneynBaeT
HaJEXHO NOANEPXXNBAIOT KY30B TauKu NOBbIWEHHbIV PECYPC 1 HAAEXKHOCTb

CHI3Y 1 06eCneYnBaloT ee rpy30NoAbEM-  KCMMyaTaUuu Jaxe Npu OTPULIATENbHbIX
TEMMNEpaTypax.

HocTb 0o 180 «kr.

KOMMNJEKTALWUA N3AENUA:
Tayka COCTOUT 113 CEAYIOLLX SMEMEHTOB: B KOMMNEKT KpenexHbix U3Nenuii BXOAAT:

Ky30B CTanbHOIl OLWHKOBAHHbIN, . PykoATka pesnHoBas — 2 wr.

90 n (apt. W-39901-T) = 1 wr. . Ocb cranbHad @ 16 x 180 mm — 1 wr.
Pamva crtanbHaa @ 28 Mmm .bont M8x 45 mm — 4 wr.

(apt. W-39901-F) — 1 wr. . BuHT M8x 25 MM — 6 wT.

Onopa cTanbHaa @ 25 MM . laiika M8 — 10 wr.

(apt. W-39901-L) =1 wr. . Wain6a @ 16 Mm — 4 wr.
lMonnypertaHosoe koneco @ 350 MM . Laii6a @ 8 mm — 10 wr.

(apt. W-39901-WH) — 1 wr. . lllaii6a rposepa @ 8 mm — 10 wr.
KOMMNeKT pacrnopok 1 KpenexHoix WNAnHT 4 X 36 MM = 2 W,

[ieTaneii ¢ MHCTPYKLMEii no cOopke (apr. 10. XoMyT ocy Koneca — 2 L.
W-39901-S) — 1 Hao. 11. Pacriopka anA Ky3osa — 2 wr.

BHUMmaTenbHO NpoBepAiiTe KOMNNEKTHOCTb NPK MOKYNKe u3nenusa!

OO N OThwnN —

WHCTPYKLIUA N0 CBOPKE N3AENUA:

[1nA c6opku He06X0AMMO UMETH KIIoY pa3mepoM 13 MM, a Takke KPecTo06pa3HyI0 OTBEPTKY.
1. C nomouwbio yetbipex BUHTOB M8 x 25 MM, waii6 @ 8 mm, waiid rposepa @ 8 Mm
1 raek M8 3akpenute mexay co60ii Ky30B, paMmy 1 0Nopy Tauku.

2. 3aKpenuTe [1Be NepefHne pacnopkin Ha Ky30Be C MOMOLLbI0 BUHTOB M8 X 25 MM,
Wwaii6 @ 8 mm, waiid rposepa @ 8 mm u raek M8.

3. BcTtaBbTe 0Cb B KONECO, a KOMECo YCTaHOBUTE Ha pamy.

4. CKpenuTte 0Cb, pamy 11 PacnopKi Ky30Ba C MOMOLLbIO IBYX XOMYTOB, UCMOMb3YA
yeTbipe 6onta M8 x 45 mm, raiikn M8, waiibbl @ 8 Mm 1 waiibsl rpoBepa @ 8 Mm.
duKcauma ocu 0CyLEeCTBNACTCA C MOMOLLbIO YeTbIpex Waiibé @ 16 MM 1 WNNHTOB
(nocne yCTaHOBKI KOHLbI WNAWHTOB pa3rnbaiotcA).

5. HapeHbTe pe3nHOBbIE PYKOATKN Ha CTaNbHYIO pamy.

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKWN U3AENNA:

BmecTMOCTb Cbinyymnx rpy3os 90 n
BMeCTMOCTb XuoKux rpy3os 7%n
TonumHa Ky30Ba 0,9 Mm
[OnameTp Koneca 350 MM
py30n0aLEMHOCTb 180 kr

MPABUNIA AKCNJTYATALIUN U TEXHWYECKOIO OBC/TY)XUBAHUA:

- [lepen npuMeHeHrem n3nenna Heobxoaumo yoeauTbCA, 410 BCe OONTOBbLIE YACTH
COEANHEHNA HAJIEXHO 3aTAHYTbI.

- Bo BpemA paboTbl NCNONb3YiTe 3aUnTHbIE paboyne nepyaTkiA.

- [locne npumeHeHnA HeoOXOAUMO OUNCTUTBL TauKy OT FPA3N.

- XpaHuTb Ta4Ky PEKOMEHIYETCA B CyXOM noMeLeHn npu temneparype ot -15 °C no +35 °C.



